
 

Total No of Students - 64 

2020-2021 (Feedback collected in the month of March 2021)  

Overall Rating of Programme of Study 

 

 

 

  

 

VERY GOOD
14%

GOOD
59%

SATISFACTORY
27%

BELOW THRESHOLD
0%

ACADEMIC CONTENT

VERY 
GOOD
18%

GOOD
65%

SATISFACTORY
17%

BELOW THRESHOLD
0%

USEFULNESS IN TEACHING 

MATERIALS

VERY GOOD
5%

GOOD
59%

SATISFACT
ORY
25%

BELOW 
THRESHOLD

11%

USEFULNESS OF GROUP 

STUDY IN FURTHURING 

LEARNING VERY GOOD
13%

GOOD
55%

SATISFACTORY
27%

BELOW THRESHOLD
5%

TIMELINESS OF PRACTICAL WORK



 

 

 

 

 

 

 

 

VERY 
GOOD
22%

GOOD
40%

SATISFACTORY
36%

BELOW 
THRESHOLD

2%

OFFERING AND SEEKING 

HELPFUL FEEDBACK

VERY GOOD
27%

GOOD
56%

SATISFACTORY
17%

BELOW THRESHOLD
0%

FAIRNESSS OF EVALUATION

VERY 
GOOD
30%

GOOD
44%

SATISFACTORY
21%

BELOW THRESHOLD
5%

INTERACTION WITH FACULTY

VERY GOOD
6%

GOOD
45%SATISFACT

ORY
35%

BELOW THRESHOLD
14%

INTERACTION WITH 

ADMINISTRATION



 

 

 

 

 

VERY GOOD
3%

GOOD
22%

SATISFACTORY
43%

BELOW 
THRESHOLD

32%

SPORTS FACILITIES

VERY 
GOOD

6%

GOOD
19%

SATISFACT
ORY
57%

BELOW 
THRESHOLD

18%

RECREATIONAL FACILITIES

VERY 
GOOD

6%

GOOD
67%

SATISFACTORY
22%

BELOW 
THRESHOLD

5%

HOSTEL FACILITIES

VERY 
GOOD

5%

GOOD
40%

SATISFACT
ORY
41%

BELOW 
THRESHOLD

14%

COMPUTER FACILITIES



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

VERY GOOD
11%

GOOD
46%

SATISFACTORY
30%

BELOW 
THRESHOLD

13%

LIBRARY FACILITIES

VERY 
GOOD

5%

GOOD
20%

SATISFACT
ORY
43%

BELOW 
THRESHOLD

32%

EXTRA CURRICULAR ACTIVITIES



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


